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Єрмак повідомив, що після сплати застави, йому дозволено пересуватися лише
по Києву.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Суд залишив без змін рішення щодо запобіжного заходу для колишнього керівника Офісу

президента України Андрія Єрмака. Про це стало відомо 21 травня під час засідання

Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, повідомив кореспондент УНІАН.

Під час перерви в засіданні Єрмак відреагував на запитання журналіста щодо того, що після

оголошення йому підозри він став "токсичною" персоною, через що багато хто не може

висловити йому публічну підтримку. Ексочільник Офісу президента, зокрема, навів приклад

колишнього головного тренера збірної України Сергія Реброва, який вніс за нього 30 млн грн

застави.

"Я не можу про це сказати. І приклад Сергія Реброва говорить абсолютно про інше… Я йому

телефонував, дякував йому за підтримку", – сказав Єрмак.

Також він спростував інформацію про те, що після оголошення вироку провів деякий час в

кабінеті начальника СІЗО.

"Ні, це не так. Але задайтесь питанням, звідки народні депутати мають цю інформацію. Я не

зустрічався ні з ким у СІЗО, не бачив жодних народних депутатів. Тому задайте їм питання", –

додав Єрмак.

На запитання, чи не ображається він на те, що президент Володимир Зеленський ніяк не

реагує на його справу, Єрмак відповів: 

Також Єрмак повідомив, що після сплати застави, йому дозволено пересуватися лише

містом Київ. Він також додав, що на нього надягнули електронний браслет.

Як повідомляв УНІАН, 10 травня НАБУ і САП оголосили про підозру колишньому керівнику ОП

Єрмаку як учаснику організованої групи, причетної до легалізації 460 млн грн на елітному

будівництві під Києвом. За даними НАБУ, справу кваліфікують за 3 ст. 209 КК України

(Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом). 

14 травня суд арештував Єрмака з можливістю внесення застави у 140 млн грн. Згідно з

рішенням суду, він мав здати закордонний та дипломатичні паспорти. Також йому

заборонили спілкуватися з фігурантами справи, зокрема Тимуром Міндічем та Олексієм

Чернишовим. Після рішення суду Єрмак в коментарі журналістам сказав, що грошей на

заставу в нього немає. 

18 травня стало відомо, що Єрмак вийшов із СІЗО. За нього внесли повну необхідну суму

застави – 140 мільйонів гривень. За даними ЗМІ, на заставу давали гроші багато людей.

Зазначалося, що було здійснено близько 200 платежів, деякі внески по 1 копійці. Загальна

сума, яку вдалося зібрати, нібито перевищує 154 мільйони гривень.
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вибачень та пояснень щодо морського
дрона, – CNN

21:45 Путін програє війну одразу за
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18:50 Чи здатна Білорусь на прямий
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18:28 Kyiv Independent б’є на сполох: нові
квоти ЄС на сталь стануть ще одним
ударом по українській металургії після
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та Мирноград, – Deep State
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Білорусі

18:15 Економіка майбутнього орієнтована
на приватні інвестиції та розвиток
промисловості, - Мінекономіки

18:14 Навіщо проколюють картоплю
перед запіканням і чи це дійсно потрібно:
пояснення експертів
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проявити терпіння
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матч (відео)
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17:43 "Я готовий у будь-якій точці":
Лукашенко раптом захотів зустрічі з
Зеленським

17:42 РФ атакувала Дніпро: пошкоджено
багатоповерхівки, є багато поранених
(фото)

17:36 "Особливе відчуття": Нікітюк у
модній вишиванці та міні вразила фігурою
(фото)
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17:30 Коли їхати за великим уловом:
найкращі дні для риболовлі у травні 2026

17:20 Показники роботи БЕБ у протидії
нелегальному гральному ринку
зменшились майже втричі

17:18 Фіцо різко відповів на пропозицію
Мерца про "асоційоване членство" України
в ЄС

17:11 Не по 30 гривень: в Києві
порахували, скільки має коштувати проїзд

17:10 Неперевершена міць: названо 5
найсмертоносніших військових кораблів в
історії

17:10 22 травня: церковне свято сьогодні
- що заборонено робити вдома та на городі
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"У нас в країні продовжується війна. Президент – Верховний Головнокомандувач. Я

думаю, що в нього набагато більше справ. І я думаю, що головне, що забезпечує

президент, – це він гарант Конституції. І ви бачите, що правосуддя працює. Я сказав ще

на початку процесу, що моя справа дуже показова. Сьогодні всі рівні перед законом. І

для мене дуже важливо саме через правосуддя відстоювати свої права". 
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